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 ( KARE 
1. Aşağıda bir kenarı verilen kareler in çevre uzunluklarını bulunuz.
a = 36 cm                    Ç = ___________ cm

a = 89 m                      Ç = ____________  m

a = 178 mm                Ç = _____________ mm

2. Aşağıda çevre uzunlukları verilen karelerin bir kenar uzunluklarını bulunuz.

Ç = 160 cm                  a = __________ cm
Ç = 500 mm                 a = __________ mm
Ç = 1200 m                  a = __________ m
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7. Çevresinin uzunluğu 84 cm olan kare şeklindeki karton, üç eşit parçaya ayrılıyor. Bir karenin bir kenar uzunluğu kaç cm’dir?
8. Çevre uzunluğu 800 m olan kare şeklindeki bir bahçenin çevresine 5 m aralıklarla fidan dikilecektir. Kaç fidan dikilir?
9. Bir kenar uzunluğu 26 m olan kare şeklindeki bir arazinin çevresine 3 sıra dikenli tel çekilecektir. Telin metresi 8 TL olduğuna göre , kaç TL ödenmesi gerekir?
10. Kenar uzunluğu 12 cm olan bir karenin kenarlarını 3’er cm uzatarak oluşturduğumuz yeni karenin çevresi kaç cm olur?
11. Çevre uzunluğu 480 cm olan kare şeklindeki bir kumaşın kenarlarını 20’şer cm kısaltırsak çevresi kaç cm olur?
12. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A. Karenin bir iç açısının ölçüsü 90°’dir.
B. Karenin iç açıları toplamı 360°’dir.

C. Karenin iki tane köşegeni vardır.

D. Karenin çevre uzunluğu, bir kenar uzunluğunun 2 katıdır.

13. Kare şeklindeki bir bahçenin etrafı 5 sıra dikenli tel ile çevriliyor. Bu iş için 2400 m tel kullanıldığına göre bahçenin bir kenar uzunluğu kaç metredir?
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A. Dik açılı üçgendir.
B. İkizkenar üçgendir.
C. Oluşan üçgenler birbirine eşit değildir.

D. Dar açılarının ölçüsü 45°’dir.

17. 
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Şekildeki ABCD karesini bir köşegenle ikiye böldüğümüzde oluşan üçgenler için aşağıdakilerden hangisini söyleyemeyiz?





Yandaki eş karelerden oluşan şeklin çevresi 48 cm ise, eş karelerden bir tanesinin bir kenarı kaç cm’dir? 





Yandaki CDEF karesinin çevre uzunluğu 96 cm’dir. Kare 16 eş kareye bölünmüştür. Buna göre boyalı şeklin çevresi kaç cm’dir?





Boyalı şekil birbirine eş karelerden oluşmuştur.  Karelerden her birinin kenar uzunluğu 3 cm’dir. Şeklin çevresi kaç cm’dir? Sorulan çevre uzunluğunu kırmızı kalemle çiziniz.





Bir ayrıtının uzunluğu 6 cam olan küp şeklindeki kutu, yandaki gibi açılıyor. Oluşan şeklin çevre uzunluğu kaç cm olur? Sorulan çevre uzunluğunu kırmızı kalemle çiziniz.





Yandaki şekil 13 tane eş kareden oluşmuştur. Boyalı şeklin çevresinin uzunluğu 112 cm olduğuna göre, bir küçük karenin kenar uzunluğu kaç cm’dir?





Çevresinin uzunluğu 140 cm olan boyalı şekil, birbirine eş karelerden oluşmaktadır. Karelerden birinin çevresinin uzunluğu kaç cm’dir? 

















Şekildeki KLMN karesinde E ve F kenarların ortak noktalarıdır. ENFG karesinin çevresi 8 cm ise KLMN karesinin çevresi kaç cm’dir? 
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